L=

NcxoOHble 0aHHbIe

Homep cTyaeHTa no cnucky Nq=12

[laBneHne NocTosiHHOE p=04+0.1 -N1 = 1.6MIlla
HapyxHbi guameTtp Tpybbl (Tabn. 1) D4 =200mMm

Yncno 6onToB kpenneHus gpnaHua Z=20

TonwwmHa cTeHkn Tpyobl 5 =16Mm

3aTtsxka 60nTOB KOHTpONMpyemas
Tun npoknagku - Msarkas

[TopsiOoK ebinonHeHus pabomsi

Cuvna paBneHus rasa Ha KPbILWKY

2
©D1"-P  314.200%1.6
4

Cwuna naBneHus rasa Ha oguH 6onTt
Q 50240

Z
KoadhdunumeHT 3aTskkm
Ksar = 2
KoatburumeHT BHeLHEN Harpysku
x=0.5
Harpvska Ha 6onT nocne 3aTskku
Fo= 1.3{Kaar-(1-2) + x]-F= 1.3[2:(1- 0.5) + 0.5]-2512 = 4898H

Beibupaem matepuan bonta: ctans 45, npeaen tekydectm o = 360 MlMa

Q= = 50240 H

= 2512H

KoadhdpuupmeHT 3anaca npu HEKOHTponMpyemon 3aTskke St = 4.4

D,onyCKaemoe HanpsKeHue Ha pacTshkeHue matepuana bonTa

ST 360
= — =81.818Mlla

G:—_
St 44

f 4F
npeaBapuTesNbHO ONpeaenuM BHYTpeHHu anameTtp 6onta dq> [ —— = 8.733 MM
T-O
Bblbupaem 13 tabn. 5 6ont

M12

d=12mm, dq = 10.106mm, dy = 10.863 Mm
[lnameTp OKPVXHOCTM pa3meLLeHns 6onToB
Dg= D4+ 3d= 200 + 3-12 = 236 Mm
MpoBepka wwara pa3meLleHus 6ontos
. "Po 31423

Z 20

= 37.052 Mmm



PacuyeTHble HanpskeHWs, BO3HUKaloLune B Tene bonTa

4Fo 4 x 4898
- = — 61.093MMMa

n-dq?  3.14-10.1062

MpoBepsieM koadd. 3anaca
oT
S=—=5.892 >S7=44
(o)
p
Pa3amepbl dbnaHua v KpbILLIKK
D= Dg + 2.5d = 266 Mm

TonwuHa dnaHua
h1 = 2.58 = 40 mm

°p

TonwwHa npoknagk hy = 2Mm

HanpsihkeHusi, BO3HMKatOLLMe NPy NEPEMEHHON Harpy3ke
cpefHee (NOCTOSIHHOE) HanpsixeHue B bonTe

F 4 x 2512
om=0+05y- > = 81.818 + 0.5-0.5-—2 = 89.651Mla
n-d4 3.14-10.106

amMnnuTyaa nepeMeHHOro HanpsXXeHns

4.F 4 x 2512
cg= 0.5 5= 0.5-0.5-—2 = 7.833Mlla

n-d4 3.14-10.106

3anac NPOYHOCTM NPU NEPMEHHbIX HAaNPSXXEHNSAX

61 240
St= = = 5.956 > St =4.4 ycrnosue Npo4HOCTU

ogKs+ Vo 7.833:4+0.1-89.651

BbIMOJIHEHO

rae Kg =4 - addeKTUBHbIN KOIMPULIMEHT KOHLIEHTPALIMM HANPSHKEHUIA
Vs = 0.1 - K03a(phULMEHT YyBCTBUTENBHOCTU MaTepuana 6onta

o4 = 240 MTla - npefen BLIHOCNMBOCTY MaTepuana 6osiTa Npy CUMMETPUHHOM LyKne

Harpy>xeHua
D = 266
D0:236
d=12 D4 =200
e hy =40
\p =t .
H | oo ) L~
h1:40
I | d4 =10.106
1— .




